
 
 

 
 
 

 

 
 

 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة 
 م2022/2023  -  هـ 1444للعام الدراسي 

 الصباحيةالفترة  – الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 ةدرج (   60   )الدرجة الكلية:                                                                الدراسات الاجتماعية :المـــــــادة
 .( صفحات  5   : نموذج الإجابة في ) تنبيــــــــه

                            أولا : إجابة السؤال الموضوعي:   

 المفردة
البديل 
 الصحيح

 الصفحة الدرجة الإجابة

 30 1 %21 ج 1

 د 2
 

1 17-20 

 99 1 النافتا أ 3

 ب 4

 

1 41 

 أ 5
 
 1 54 

 32 1 ثاني أكسيد الكربون ب 6

 44 1 3 ج 7

 67 1 الأمريكية المتحدةالولايات  ب 8

 47 1 قوي ج 9

 73 1 1 أ 10

11 
 

 13 1 نزوى د

 ب 12
 

1 102-103 

 12 المجموع

 2يتبع/
   

                                                                                    
 
 



 (2 ) 
 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع / 

 الفترة الصباحية -الثانيالفصل الدراسي  -الأولالدور  - م2022/2023  -هـ   1444للعام الدراسي 
 : إجابة الأسئلة المقالية:        ثانيا  

                                                                                   3يتبع /          
  

 ( درجة  12  ) الدرجة الكلية:  :إجابة السؤال الثاني 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

      أولا  
 
 

 أ

 1 التصحر الطفيف . 1

42 
 1 د .التصحر الشدي 2

3 
                     التصحر الشديد جدا . 

1 
 : لا يشترط الترتيب معيار التصحيح

 ب
 

1 

 موحدة.وإيجاد تعرفة جمركية  الجمركية،إزالة الرسوم  -
 .والأفرادإزالة العقبات التي تحول دون انتقال رؤوس الأموال  -
 في ميدان الإنتاج الزراعي والنقل.وضع سياسية موحدة  -
 نين التي تمنع الاحتكارات والتي تحدد الأسعار.سن القوا -
 الاقتصادي.وضع سياسات موحدة لتشجيع النمو  -
  البنوك.تشجيع حرية الخدمات مثل  -

 .                  يكتفي بذكر واحدا   : معيار التصحيح

1 102 

2 
الإفادة من تجارب ، دفع المسيرة الاقتصادية والتنموية للدول الأعضاء  -

             بعضها بعضا .
1 
 

108 
 

    ا  ثاني

 1 .الاحتباس الحراري  - 1
31 

2 
تقوم بعض غازات الغلاف الجوي بنفس فكرة البيوت الزجاجية حيث -

 .تسمح لأشعة الشمس بالدخول وتمنعها من الخروج 
1 

3 

تحسين أداء الآلات والأجهزة التي تعتمد على البترول مثل وسائل النقل  -
 والتدفئة في مجال الصناعة.

 الكلورفلوروكربون.ستخدام غاز التوقف عن ا-
 عالمية.سن قوانين وتشريعات بيئية  -
 نظيفة.البحث عن بدائل -
 الهواء.الحد من تلوث  -
في مجمعات الصرف  همنع غاز الميثان من الوصول إلى الجو وجمع -

  الصحي.
 يكتفي بذكر اثنين :  معيار التصحيح

2 34 

 -        ثالثا  

 

درجات  3
لكل 
إجابة 
 درجة

61 



(3) 
 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع / 

 الفترة الصباحية -الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور  - م2022/2023  -  هـ 1444للعام الدراسي 
 ابة الأسئلة المقالية:      : إج            تابع ثانيا  

                                                                                     ( درجة  12  ) الدرجة الكلية:  : لثإجابة السؤال الثا

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

      أولا  

 أ

1 
 خرى.التسامح مع أهل الملل والعقائد الأ  -

 التسامح مع الآراء والمذاهب الإسلامية الأخرى. -
2 21 

2 

الأمريكية الموارد الطبيعية التي تتميز بها أراضي الولايات المتحدة  -

 الطاقة.بالمعادن والتربة الخصبة، ومصادر  الغنية

العالم أنحاء الأيدي العاملة، وقد ساعدت وفود المهاجرين من شتى  -

 المستمر.لضرورية لدعم الاقتصاد في مراحل توسعه على تأمين اليد ا
وقد ساعد التشديد  للعمل،ومدى استعدادها  العمل،كفاءة قوة  -

 على التعليم التقني والمهني على نجاح الاقتصاد.

والخارجية( التي تلبي  )الداخليةالاستثمارات والمشاريع الكبرى  -

 المستهلك.حاجة 

  وفعالية.سير العمل بسلاسة  القيادات الإدارية التي تضمن -

 يكتفي بذكر اثنين:  معيار التصحيح

2 70-71 

 ب

 72 1 قيمة المال المتوافر لاستثماره في مشروع أو عمل ما.- 1

2 

لاسم الذي أطلق على أقاليم جنوب الصحراء الأفريقية من البحر ا-

الأحمر وحتى سواحل المحيط الأطلسي ، وقسمت إلى ثلاثة أقاليم : 

الشرقي ) السودان الحالية ( الأوسط )تشاد(والسودان الغربي من 

 .                                             غرب تشاد حتى سواحل الأطلسي )غرب أفريقيا حاليا (

1 20 

        ثانيا  

 103 1 ) بريطانيا ( 1
 48 1 ) ل ( 2
 57 1 ( 3)  أ-3
 108 1 ( 1)  ب-3

 -        ثالثا  

 

 درجتان
لكل 
إجابة 
نصف 
 درجة

100 

105 

                                                                                                                                                4يتبع /
 
 

 
 



(4) 
 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع / 

 الفترة الصباحية -الثانيالفصل الدراسي   - الأولالدور  - م2022/2023  -  هـ 1444الدراسي للعام 
 : إجابة الأسئلة المقالية:            تابع ثانيا  

                                                                                 ( درجة 12  الدرجة الكلية: )  : رابعإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

      أولا  

 46 1 .عصار الإ  1

 70 1 . القوميالناتج الإجمالي  2

 76 1 .الروبوت  3

        ثانيا  

 أ

 56 1 .البراكين  1

2 

ة أكثر لى جعل الأرض والترب                            من الناحية الطبيعية ت ساعد ع -
 على الصعيد الاقتصادي أصبح بالإمكان استغلالهاو  خصوبة

 .كمصدر للطاقة الحرارية
2 56-57 

 ب

 1 م2004 1

59 
 

2  8.5 1 

3 

 /الهند /  بنغلادش /بورما ماليزيا / تايلند /  /إندونيسيا 

أفريقيا السواحل الشرقية لقارة  /جزر المالديف  /سيرلانكا 
سلطنة السواحل الجنوبية ل  / تنزانيا( –كينيا  –)الصومال 

 .مان   ع  

 يكتفي بذكر واحدة . : معيار التصحيح

1 

 أ        ثالثا  

 52 1 ) مصيرة( 1

2  (1 ) 1 

53 
3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 5يتبع /

 
 

 لمحيط الهنديا



(5) 
 العاشرامتحان الصف نموذج إجابة تابع / 

 الفترة الصباحية -الثانيالفصل الدراسي   - الأولالدور  - م2022/2023  -هـ   1444للعام الدراسي 
 المقالية:تابع ثانيا: إجابة الأسئلة 

 ( درجة 12  الدرجة الكلية: ) : خامسإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

      أولا  

 أ

 

 درجات3
جابة إ لكل 

 درجة
71 

 ب

 العملات،الإنتاج وتراجع أسعار في  ادكس نتج عن الأزمة الاقتصادية -
وافلاس البنوك وفي الولايات المتحدة تعطل  الطلب،وزيادة العرض على 

  العمل.مليون عامل عن  30ما يقارب 

 .: بما يفيد المعنى معيار التصحيح

1 71 

        ثانيا  

 أ

 القعدة.( ظهور جماعة 2)

 .البصرة في باضيالأ  المذهب بأتباع خاص مال بيت أبوعبيدة نشأأ  (4)
 المحكمة. قيادة مرداس بلال بوأ  مامالإ  تولى( 1)

 باضي  .ر بن زيد رئاسة الدعوة للمذهب الأ مام جابتولي الإ  (3)

لكل تان درج
جابة نصف إ 

 درجة
12-14 

 ب

 ، الخليجتربعها على رأس  ، العراقبسبب موقعها بين الصحراء وسهول  -

 الحضارات.اتصالها بكافة مراكز 

 .يكتفي بذكر واحد:  حمعيار التصحي
2 15 

        ثالثا  

 أ

1 

حجم الفراغ الذي  -كم / ساعة  450تي قد تزيد عن سرعة الرياح ال -
ف يبتلع التربة وما يوجد يتولد ضمن قمع الاعصار والذي بزيادته سو 

المناطق  نوع المباني في -الزمنية التي يستغرقها الاعصار الفترة  -أسفلها 
نوعية وسائل الإنذار من حيث سرعة المعلومات  -التي يجتاحها الأعاصير 

 ودقتها.التي ترسلها هذه الوسائل 

 .: يكتفي بذكر واحد  معيار التصحيح

1 49 

2 

باني واتلاف الأجهزة تدمير الم-يادة ارتفاع حرارة الغلاف الغازيز -
 –حرق الأشياء في طريقها -تسمم الحيوانات في المراعي  –الكهربائية

 المزارع.تدمير  –س نتيجة تلوث الهواء مشكلات التنف
 .: يكتفي بذكر واحد  معيار التصحيح

1 56 

 ب
1 

تزويد محطات إنتاج الطاقة الكهربائية بأنظمة للإغلاق الآلي عند  -

 حدوث الزلازل .
1 

55 
 1 تجهيز المستشفيات وتزويدها بمولد كهربائي احتياطي.  - 2

 نهاية نموذج الإجابة
 


